

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

BUDOVÁNÍ SPECIALIZOVANÝCH PRACOVIŠŤ KARIÉROVÉHO PORADENSTVÍ (1/2)

Během měsíců srpen až prosinec 2010 započali přípravné práce a úpravy v přeměně vybraných místností v nová pracoviště kariérového poradenství v Kroměříži, Valašském Meziříčí a Uherském Hradišti. Poradna Zlín se celá stěhovala do nových prostor, jako jediná tak místnost pro kariérové poradenství vybavila hned od počátku a nebyly zde předem nutné žádné další dílčí interiérové či stavební úpravy."

Během prosince 2010 až ledna 2011 byla všechny pracoviště dovybavena notebooky, přístrojovou a softwarovou diagnostikou Vienna Test System a diagnostikou Psycho Soft System. Tím byla budování specializovaných pracovišť kariérového poradenství dokončena a připravena k realizaci služeb kariérového poradenství pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami.

Kroměříž

Zvolená místnost byla v průběhu srpna a září vyklizena, provedly se zednické práce, úprava přičky, obklady, vymalování. Následně byla vybavena novým nábytkem.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

BUDOVÁNÍ SPECIALIZOVANÝCH PRACOVÍŠŤ KARIÉROVÉHO PORADENSTVÍ (2/2)

Uherské Hradiště

Místnost určená pro kariérové poradenství byla v průběhu srpna 2010 vyklizena, v průběhu září 2010 bylo zrealizováno vymalování a výměna podlahové krytiny (lepeného zátěžového koberce). Vymalování zrealizovalo SOU Otrokovice a výměnu koberce SOU Uherský Brod. Vymalování i výměnu koberce v rámci velmi dobré spolupráce s KPPP a ZDVPP Zlín prováděli žáci středních škol Zlínského kraje.

V průběhu listopadu 2010 byla místnost zařízena nábytkem, hromadně zakoupeným pro všechna pracoviště KPPP a ZDVPP Zlín účastníci se na projektu.



Valašské Meziříčí

Pro pracoviště kariérového poradenství byla vybrána místnost v minulosti sloužící jako knihovna. Během měsíce října listopadu bylo nutné znovu vymalovat a provést pokládku nového koberce, následně byla v rámci projektu vybavena nábytkem a přístrojovou technikou zakoupenou taktéž v rámci projektu.



Zlín

Místnost pro kariérové poradenství je zde multifunkční, slouží také jako zasedací místnost pro porady a provádí se zde rovněž skupinová diagnostika projektu.

